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‘The ripple effect
of my brain injury’

The fears 
of ageing 

carers
Get assessments
Right First Time!

‘No memory 
of the day my 

life changed 
forever’
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76% of respondents said
it was difficult to explain the effects

of their brain injury on the form

77% of respondents said
it was difficult to explain the effects

of their brain injury on the form

“I felt the assessment
took my brain injury into account.”

Yes (31%) No (69%)

“I felt the assessment
took my brain injury into account.”

Yes (40%) No (60%)

Should assessments be recorded? 

Yes (64%) No (7%) Not sure (29%)

“Do you feel your
assessor understood your

brain injury?” 

Yes (29%) No (71%)

“Do you feel your
assessor understood

brain injury?”

Yes (40%) No (60%)

Should assessments be recorded? 

Yes (59%) No (9%) Not sure (32%)
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